













ఈగల్ లో ప్రేక్షకులు కొత్త రవితేజని చూస్తారు

మాస్ మహారాజా రవితేజ సెన్సేషనల్ థ్రాక్ బస్టర్ హిట్ 'ధమాకా' శ్రీలీల హీరోయిన్ గా త్రినాథరావు నక్కిన దర్శకత్వంలో పీపుల్ మీడియా ప్యాక్షర్ నిర్మించిన ఈ చిత్రం ఏడాది పూర్తి చేసుకుంది. మరోవైపు పీపుల్ మీడియా ప్యాక్షర్ నిర్మాణంలో రవితేజ తాజా చిత్రం 'ఈగల్' 2024 సంక్రాంతి కానుకగా జనవరి 13 ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.

ఇన్స్టంట్ కాఫీలా ఇదేంటి సామ్?

సమంత రూట్ ప్రభు.. వ్యక్తిగతంగా వ్యతిరేకంగా ఎమోషనల్ జర్నలిస్ట్ బ్యాలెన్స్ చేస్తున్న తీరు ఆశ్చర్యం కలిగించే పనులు చేస్తుంది. కొన్ని ఎదురు దెబ్బలు తిన్నా అనేది తన కెరీర్ ని ప్రభావితం చేయకుండా సామ్ ఎంటి జాగ్రత్తపడుతోంది. తన జీవితంలో ప్రతి నిమిషం ఆనందాన్ని ఉద్వేగాన్ని దామణికుండా ప్రతిసారి సోషల్ మీడియాలో డివెన్స్ చేస్తూనే ఉంది.



సలార్ సీజ్ ఫైర్ను మించి సలార్ పార్ట్ 2 ఉంటుంది

పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ బ్రిటిష్ పాత్రలో సరిలేని భారీ బడ్జెట్ యాక్షన్ డ్రైల్లర్ 'సలార్ పార్ట్ 1' సీజ్ ఫైర్. అన్కాంప్రమిట్ట బడ్జెట్తో అందరూ ఆశ్చర్యపోయే ప్రొడక్షన్ వేల్ఫ్యాన్స్లో సినిమాలను నిర్మించే ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ చోబల బిలిమ్మి బ్యానర్ పై సెన్సేషనల్ డైరెక్టర్ ప్రశాంత్ నీల్ దర్శకత్వంలో ఈ సినిమా రూపొందించారు.



: శ్రీయా రెడ్డి

జనవరి 5న ప్రేమకథ



కిషోర్ కేఎస్ డి. దియా సికెపల్లి హీరో హీరోయిన్లుగా సరిలేని సినిమా 'ప్రేమకథ'. ఈ చిత్రాన్ని టాంగా ప్రొడక్షన్స్ ఎల్ఎల్ పీ, సిని వార్లీ మూవీస్ సంయుక్తంగా నిర్మించాయి. విజయ్ మట్లపల్లి, సుశీల్ వాజపిల్లి, శింగనపల్లె కల్యాణ్ నిర్మాతలు.

గీతా ఆర్ తండ్రే ఆర్డినలిస్ పంపింగ్ షెడ్యూల్ బిగిన్స్.. యువ సామ్రాట్ నాగ చైతన్య సక్సెస్ ఫుల్ డైరెక్టర్ చందూ మొండేటి ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ గీతా ఆర్ ఆర్ ప్రాడక్షన్స్లో మ్యాగ్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ ఫిల్మ్ 'తండ్రే' రిగ్యులర్ ఫూటింగ్ కొద్ది రోజుల క్రితం ఉడిపిల్లో ప్రారంభమైంది. అల్లు అరవింద్ సమకాలీని నిర్మాత బి.ఎస్.వెంకటేశ్వర్లు ఈ చిత్రాన్ని ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మిస్తున్నారు.

మంచు మనోజ్, భూమా మౌనిక లాంఛ్ చేసిన నమస్తే వరల్డ్ బ్రాండ్ ను టాయ్స్

మంచు మనోజ్, భూమా మౌనిక మంచు నమస్తే వరల్డ్ బ్రాండ్ తో చిన్నాబులు బొమ్మలు కాట్టాన్, యానిమేషన్ రూపంలో తీసుకువచ్చేందుకు సిద్ధమయ్యారు. ఈ మేరకు హైదరాబాద్ ప్రసాద్ ఇమాజ్స్ థియేటర్ లో నమస్తే వరల్డ్ బ్రాండ్ టాయ్స్ pop up store ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా నమస్తే వరల్డ్ సీఈవో భూమా మౌనిక మంచు మాట్లాడుతూ.. పిల్లల కోసం వచ్చిన ఆరోచన నమస్తే వరల్డ్ తో ముందుకు వచ్చింది.. దిగ్గి చిల్డ్రన్ సహకారం అందించిన నా భర్త మంచు మనోజ్ అందించిన స్ఫూర్తితోనే ముందుకు వేళానని..



బబుల్ గమ్ లో నా పాత్ర అందరికీ నచ్చుతుంది

ట్యాలెంటెడ్ డైరెక్టర్ రవికాంత్ వేరప్ప దర్శకత్వంలో రోషన్ కలకాల హీరోగా పరిచయం అవుతున్న చిత్రం 'బబుల్ గమ్'. మానస చౌదరి హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. ఇప్పటికే ఈ సినిమా టీజర్, ట్రైలర్, పాటలు రిలీజ్ అయ్యాయి. ఈ సినిమా డిసెంబర్ 29న విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో హీరోయిన్ మానస చౌదరి టెలికంటు సమావేశంలో చిత్ర విశేషాలపై పంచుకున్నారు. నేను చిత్రాని జిల్లా పుస్తకాలలో పుట్టాను.



: హీరోయిన్ మానస చౌదరి